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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

 

Από το πρακτικό της  5
ης

  Τακτικής Συνεδρίασης   στις    5/07/2017  του Δ.Σ. της 

Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου Δήμου  Διονύσου. 

 

 

Σήμερα  στις  5  Ιουλίου  2017, ημέρα  Τετάρτη  και ώρα  18:00  το  Δ.Σ. της 

Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στα 

γραφεία της Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’ αρ. 18630/20-06-2017 

έγγραφη Πρόσκληση  του Προέδρου της  Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Στεφάνου που 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε στους 

Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

 

Αριθμός απόφασης:  18η/2017 

 

Θέμα 3
ο
  Ημερήσιας Διάταξης: 

«Υποβολή προτάσεων για την εκτέλεση  έργων  και μελετών  και λήψη σχετικής 

απόφασης για την  κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Διονύσου 

για το έτος 2018  της   Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου » 

 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. είπε ότι σε σύνολο 5 

μελών, ήταν παρόντες από τους  κ. κ. Συμβούλους  της  Δημ. Κοιν. οι εξής: 

  
 

     
  5

η
  Tακτική  Συνεδρίαση   

      στις  5/07/2017 

     Αρ. Απόφασης :  18η/2017 



 

 

            ΠΑΡΟΝΤΕΣ :                  ΑΠΟΝΤΕΣ: 

Κασαπάκης Μιχαήλ  Πρόεδρος   

Νικηφοράκης Νικ. , Σύμβουλος                      Καριπίδης Ιωάννης  Σύμβουλος 

Μελετίου Βασιλική  Σύμβουλος                      Τσάμης Δημήτριος  Σύμβουλος 

- 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παρευρέθηκε και ο Αντιδήμαρχος Τ.Υ. Δήμου Διονύσου  

 κ. Ράϊκος  . 

Επίσης  στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο  της Δημ. 

Κοιν. Αγ. Στεφάνου του Δήμου Διονύσου, Γεροντογιάννη   Ιωάννα.   

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
 

Για το   ΤΡΙΤΟ   θέμα    της  Ημερήσιας Διάταξης  ο Πρόεδρος είπε τα εξής: 

 

 Σας  γνωρίζουμε  τα  εξής  : 

 

Α) Το  άρθρο 86 ,παρ. 4 του  Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ  87/Α/07-06-2010)  για τη Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης  Διοίκησης «Πρόγραμμα 

ΚΑΛΛΙΚΡAΤΗΣ»   και 

 

Β)Το έγγραφο της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του  Δήμου  Διονύσου  με αρ. Πρωτ. 

17478/12-06-2017  στο οποίο μας ενημερώνει σχετικά για να υποβάλλει το Τοπικό 

Συμβούλιο της Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου τις προτάσεις του που αφορά  την εκπόνηση 

μελετών και την εκτέλεση νέων έργων στην περιοχή  της Δημοτική Κοινότητα    

Αγ.  Στεφάνου   Δήμου  Διονύσου . 

 

Μετά τα παραπάνω ο Πρόεδρος εισηγείται το θέμα στους Τοπ. Συμβούλους  της 

Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Στεφάνου και τους ενημερώνει ότι  πρέπει με απόφαση 

τους  να εισηγηθούν  στην Εκτελεστική Επιτροπή με σειρά προτεραιότητας ,ανάλογα 

με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών των κατοίκων σε όλη την  περιφέρεια της 

Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου   τις προτάσεις τους  για την Τοπική Ανάπτυξη και τις  

δράσεις  που πρέπει να συμπεριληφθούν στο υπό κατάρτιση  Επιχειρησιακό & 

Τεχνικό  Πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 2018  καθώς και τα έργα  που θα πρέπει 

να εκτελεστούν .Δεδομένου ότι  θα περιλαμβάνουν προτάσεις  που αφορούν  πρώτον 

έργα απαραίτητα να επαναλαμβάνονται κάθε χρόνο (π.χ. συντηρήσεις κτιρίων και 

κοινόχρηστων χώρων) και δεύτερον έργα  που περιλαμβάνονταν σε Τεχνικά 

Προγράμματα παρελθόντων ετών, αλλά ουδέποτε υλοποιήθηκαν.  

      Συνεχίζοντας ο  Πρόεδρος  της Δ.Κ.  Αγίου  Στεφάνου  και στηριζόμενος στις  

προηγούμενες  αποφάσεις της Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου προτείνει να   τις παρακάτω 

προτάσεις: 

 

 

 

 

 



 
1.  ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  ΣΤΟΥΣ  ΠΑΡΑΚΑΤΩ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ   ΟΔΟΥΣ  ΠΟΥ 

ΒΡΊΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ : 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ,ΟΛΥΜΠΟΥ ,ΚΟΙΜ. ΘΕΟΤΟΚΟΥ  ΕΩΣ  ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ , 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ ,ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ,ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

2. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΚΥΒΟΛΙΘΩΝ  ΣΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΗΜΕΙΑ: 

-ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΓΥΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΚΑΜΕΛΙΑ»    ΚΑΙ 

-ΣΤΗΝ  ΟΔΟ  ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ  ΑΠΟ ΤΗΝ  ΟΔΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ  

ΕΩΣ  ΤΗΝ ΟΔΟ  ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ   

3. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΜΕ  ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ  ΤΗΣ  ΟΔΟΥ  ΣΠΑΡΤΗΣ  ΕΩΣ  ΤΗΝ  

ΟΔΟ    ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

4. ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΤΗΣ  ΠΛΑΤΕΙΑΣ   ΟΜΟΝΟΙΑΣ 

5. ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΕΠΙ ΤΩΝ  ΟΔΩΝ  

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ &   ΚΩΣΤΗ   ΠΑΛΑΜΑ    500 Τ.Μ.  ΔΟΜΗΣΗΣ 

ΣΕ  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ   ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  : ΚΑΠΗ, ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ,Κ.Λ.Π. 

6. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ     ΝΕΟΥ  ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

7. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ    ΝΕΟΥ  2ΘΕΣΙΟΥ  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ  ΣΤΗΝ 

  ΟΔΟ   ΖΙΜΠΙΛΟΓΛΟΥ 

8. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΚΑΙ  ΕΦΑΡΜΟΓΗ  ΤΗΣ  ΥΠΑΡΧΟΥΣΑΣ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΉΣ  

ΜΕΛΕΤΗΣ 

9. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ   ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ,  ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ    &   

ΑΡΙΘΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

10. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΣΤΗΘΑΙΩΝ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΣΕ  ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ 

ΣΗΜΕΙΑ  ΣΤΙΣ  ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΟΥΣ :  ΧΑΝΙΩΝ , ΛΑΚΩΝΙΑΣ ,ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΥ 

11. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΦΘΟΡ ΩΝ  ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ 

ΑΝΑΓΚΑΙΟ 

12. ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΝΕΩΝ ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΑ 

13. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΑΓΩΓΩΝ  ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ  ΙΣΤΟ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΤΙΣ  ΟΔΟΥΣ : ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΑ ,ΙΚΟΝΙΟΥ , ΣΑΜΟΥ , 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 

14. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ   ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ   (ΠΑΛΑΙΟ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ,  Κ.Λ.Π. )   

15. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  &  ΕΠΕΚΤΑΣΗ  ΔΙΚΤΥΟΥΝΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ   ΚΑΙ  

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ 

16. ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΦΡΕΑΤΩΝ   ΣΤΟ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ  ΑΓ. 

ΣΤΕΦΑΝΟΥ  ΛΟΓΩ  ΒΙΘΥΣΗΣ  ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ 

17. ΕΠΙΣΚΕΥΗ   ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ   ΑΓΩΓΟΥ  ΣΤΟΥΣ  ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ  ΤΟΥ 

ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ   ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

 

 

Μετά τα παραπάνω   ακολούθησε  διαλογική συζήτηση  από τα Μέλη του 

Συμβουλίου και του Αντιδημάρχου Τ.Υ. του Δήμου κου Ράϊκου   σχετικά με το 

Τεχνικό Πρόγραμμα για το έτος 2018 .  

Ο Πρόεδρος δίνει  τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τ.Υ. για να ενημερώσει το Συμβούλιο 

ότι η Δημοτική Αρχή αποφάσισε να διαθέσει οικονομική ενίσχυση αναλογικά με τον 

πληθυσμό της κάθε Δημοτικής Κοινότητας για να γίνουν  έργα  που θα αφορούν έργα 

: -Οδοποιϊα – Ασφαλτοστρώσεις 2017 

 -Συντήρηση  Σχολικών κτιρίων 

  -Νέες  Ασφαλτοστρώσεις  2018 

  -Κλείσιμο  Λακούβων 

  -Συνδέσεις   του Αποχετευτικού Αγωγού Αγ. Στεφάνου ,που έχουν απομείνει 



Ο  Πρόεδρος  ξεκινώντας με την 1
η
 πρόταση  για το Τ.Π.  προτείνει  στην Τ.Υ.  να συμπερι 

ληφθούν επιπλέον δρόμοι  από τις οδούς :Ιωαννίνων ,Ολύμπου ,Κοιμ. Θεοτόκου έως  

Τραπεζούντος ,Ρεθύμνης ,Ηρακλείου ,Ελ. Βενιζέλου  και οι οδοί : Καραολή & Δημητρίου 

,Κωνσταντινουπόλεως Κωστή Παλαμά , Καποδιστρίου ,Πίνδου ,Κύπρου ,Ηρώων 

Πολυτεχνείου ,Τζανή Βουτσά ,Κερασούντος , Καρδίτσης , Πολυχρονοπούλου  ( Μαντώς 

Μαυρογένους )   

Για την 2
η
 πρόταση σχετικά με την τοποθέτηση  κυβόλιθων, ασφάλτου με κόκκινη πίσσα ή 

αν γίνεται να πεζοδρόμηση σύμφωνα με την Κυκλοφοριακή Μελέτη   επικίνδυνων δρόμων  

όπως οι δρόμοι γύρω από την ΚΑΜΕΛΙΑ  που δεν  συμφωνεί  όμως ο Τ.  Σ/λος   κ. 

Νικηφοράκης  καθώς και   η οδός Κολοκοτρώνη από την οδό Κωνσταντινουπόλεως έως την  

οδό  Καραολή  &  Δημητρίου   ώστε  να επισημαίνετε η επικινδυνότητα κατά την διέλευση 

των οχημάτων από αυτούς τους  δρόμους  και την αποφυγή τυχόν ατυχημάτων . 

Και σχετικά με την 3
η
 πρόταση όσο αφορά την αποκατάσταση με τσιμεντόστρωση  εκτός 

της οδού Σπάρτης έως την οδό Κορίνθου προτείνει να γίνουν και οι επιπλέον 

τσιμεντοστρώσεις στις  οδούς Μουσών ,Ρόδων ,Αγ. Παρασκευής ,Κυθήρων  και Λευκών . 

Ο  Αντιδήμαρχος κ. Ράϊκος   προσθέτει ότι ούτως ή άλλως οι παραπάνω προτάσεις θα γίνουν 

από την Τ.Υ.  

Ο  κ. Πρόεδρος  σχετικά με την 4
η
 πρόταση που αφορά την επισκευή της πλατείας Ομονοίας 

και από τις δυο πλευρές  προτείνει να γίνει γενική  ανακαίνιση στις πλακοστρώσεις της ,στο 

καθαρισμό και στα ποτιστικά της από την αρχή με σκοπό να  αναβαθμιστεί και η γύρω 

περιοχή και  τα  καταστήματα που βρίσκονται τριγύρω   

Ο    Τ. Σύμβουλος  κ. Νικηφοράκης προτείνει  ότι οι παραπάνω προτάσεις  2 ,3 ,4 αφορούν  

έργα  κατά την άποψη του   τελευταίας  προτεραιότητας .   

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος   με την 5
η
 πρόταση  που αφορά την αξιοποίηση του Δημοτικού 

ακινήτου επι  των οδών Ηρ. Πολυτεχνείου  και Κωστή Παλαμά  διαστάσεων 500 τ.μ. 

προτείνει σε αυτόν τον χώρο να γίνει ένα κτίριο για χρήση από το ΚΑΠΗ Αγ. Στεφάνου . 

Ο Αντιδήμαρχος Τ.Υ. διευκρινίζει ότι η κατασκευή ενός κτιρίου για τόσα τ.μ. έχει υψηλό 

κόστος  οπότε για να γίνει θα χρειαστεί να πάρουν πόρους από την Περιφέρεια ,και θα 

απευθυνθούν ως Δήμος   αφού υπάρχει χώρος ελεύθερος  συμφωνεί να γίνει κάτι ωφέλιμο 

για τον Αγ. Στέφανο. 

Ο   Τ. Σύμβουλος  κ. Νικηφοράκης ενημερώνει το Συμβούλιο ότι μετά από επικοινωνία που 

είχε με το Αστυνομικό  Τμήμα  αναζητεί κτίριο για να μεταφερθεί αφού προβλέπεται να γίνει 

Κεντρικό Α.Τ. της περιοχής  και απευθύνθηκε στον Δήμο εάν μπορούσε  να του προτείνει 

κάτι. Γι΄ αυτό θεωρεί ότι ο κ. Δήμαρχος να το συζητήσει με τους Διοικητές  του Α.Τ. και 

Τ.Α. και ζητάει από τον κ. Αντιδήμαρχο να τον  ενημερώσει σχετικά . 

Συνεχίζοντας με την 6
η
 πρόταση ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει για την αναγκαιότητα σχολικών 

κτιρίων  που έχει ο Αγ. Στέφανος και απευθύνετε στον Αντ/ρχο της Τ.Υ. να προτείνει κατά 

την γνώμη κατάλληλο χώρο.  

Τον  λόγο ζητάει ο κ. Ράϊκος θέλοντας να ενημερώσει το Συμβούλιο σχετικά με την  

παραπάνω πρόταση  ότι γνωρίζει την ύπαρξη 10-15 στρεμμάτων που ανήκουν στην Εθνική 

Τράπεζα και βρίσκονται στην περιοχή της Αγ. Παρασκευής  για τα οποία υπάρχει σκέψη από 

την Δημοτική Αρχή να ερωτηθούν  οι ιδιοκτήτες πόσο το δίνουν ,για να χρησιμοποιηθεί για 

την ανέγερση  Σχολικού  κτιρίου . 

Όσο  αφορά την 7
η
 πρόταση ο κ. Πρόεδρος  ενημερώνει ότι για την ανέγερση νέου διθέσιου 

Νηπ/γείου   υπάρχει  Δημοτικός χώρος  στην οδό Ζιμπίλογλου κατάλληλος για να 

διαμορφωθεί  σε Νηπ/γείο. 

Ενημερώνοντας  ο Αντιδήμαρχος  Τ.Υ.  σχετικά με την 8
η
 πρόταση ότι ήδη έχουν καταλήξει 

να  αναθέσουν σε Μελετητή  να  ενοποιήσει τις υπάρχουσες Κυκλοφοριακές Μελέτες των 

Δημοτικών Κοινοτήτων σε μια ενιαία γιατί ο Δήμος Διονύσου είναι ένας και πρέπει να 

λειτουργεί  ενιαία σε όλα τα θέματα. 



Όσο αφορά την πρόταση 9
η
   ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει ότι ήδη η Δημοτική 

Κοινότητα έχει παραγγείλει πινακίδες οδοσήμανσης αλλά εκκρεμεί η τοποθέτηση 

τους .  

Και σχετικά με την 10
η
 πρόταση ο κ. Πρόεδρος διευκρινίζει την αναγκαιότητα αυτών 

των στηθαίων μετά από αιτήματα των κατοίκων στις οδούς  Χανίων ,Λακωνίας  

,Αλικαρνασού ,Πάρνηθος και όπου αλλού κρίνεται  αναγκαίο. 

Τον λόγο ζητάει ο Σύμβουλος κ. Νικηφοράκης ο οποίος θεωρεί ότι είναι 1
ο
 θέμα σε 

προτεραιότητα επειδή είναι θέμα ασφάλειας .Ενημερώνει το Συμβούλιο ότι ήδη έχουν 

γίνει κάποιες κινήσεις των κατοίκων προς τον ΟΣΕ ,ο οποίος τους ξεκαθάρισε ότι 

αυτή η τοποθέτηση των στηθαίων είναι καθαρά θέμα του Δήμου. 

Ο   κ. Πρόεδρος ότι αφορά τις προτάσεις  11
η
 και  12

η
  διευκρίνησε στο συμβούλιο 

ότι θα γίνουν από έργα της Τ.Υ. όπως ήδη ενημέρωσε ο  Αντ/ρχος Τ.Υ. 

Συνεχίζοντας με την 12
η
 πρόταση ο κ. Πρόεδρος  θεωρεί ότι είναι αναγκαίο να γίνουν 

και θα  αναβαθμίσει την  όψη  των δρόμων  στη Δημοτική Κοινότητα του Αγ. 

Στεφάνου. 

Όσο αφορά την 13
η
 πρόταση ο κ. Πρόεδρος προτείνει την ολοκλήρωση κατασκευής 

των αγωγών ομβρίων στον αστικό ιστό της Δημ. Κοινότητας και εκτός από τους 

δρόμους   Λεωφ. Μαραθώνος ,Ικονίου Σάμου και Αναπαύσεως . 

Για την συγκεκριμένη πρόταση τον λόγο ζητάει ο Αντ/ρχος κ. Ράϊκος να ενημερώσει 

το Συμβούλιο ότι θα γίνει η αποχέτευση όλου του δικτύου στον αστικό ιστό του Αγ. 

Στεφάνου και θα προχωρήσουν σε  αντίστοιχες δημοπρατήσεις για τα υπόλοιπα 

μέτρα κατασκευής αγωγού αποχέτευσης .Καθώς και ότι θα βγεί έργο από την Τ.Υ.  

που θα καλύψει την πύκνωση  των φρεατίων και  θα ασχοληθεί με μικρά 

αντιπλημμυρικά έργα του Δήμου  και αντίστοιχα του Αγ. Στεφάνου. 

 Με την ευκαιρία ο Αντ/ρχος θέλει να  ενημερώσει το Συμβούλιο ότι το έργο στο 

ρέμα Βρυσάκι  το οποίο κατά την γνώμη θα λύσει  το μεγαλύτερο πρόβλημα του 

Δήμου έως το τέλος του 2017 θα αρχίσει η διευθέτηση του .Επίσης  ότι έχει ενταχθεί  

και το άλλο έργο    της  οδού Πιπεροπούλου . 

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος   με την 14
η
 πρόταση τους ενημερώνει  ότι θα βγεί  έργο 

του Δήμου να συντηρηθούν όλα τα Δημοτικά κτίρια  οπότε θα συντηρηθούν και τα 

δημοτικά κτίρια που βρίσκονται στον  Αγ. Στέφανο . 

Σχετικά με την 15
η
 πρόταση  που αφορά την αναβάθμιση  και επέκταση του 

δημοτικού ηλεκτροφωτισμού ο κ. Πρόεδρος προτείνει  να  αναβαθμισθεί ο 

ηλεκτροφωτισμός και στην περιοχή του Σπατατζικίου-Πευκόφυτου. 

Συγκεκριμένα για αυτή την πρόταση ο Αντ/ρχος Τ.Υ.  ενημερώνει με την σειρά του 

ότι ο Δήμαρχος θα περάσει  από το Δημ. Σ/λιο  την αναβάθμιση του δικτύου 

ηλεκτροφωτισμού σε όλο τον Δήμο όπου είναι απαραίτητο με αντικατάσταση και 

προέκταση με led . 

Και κλείνοντας ο κ. Πρόεδρος  ενημερώνει για την 16
η
 και 17

η
 πρόταση  ότι είναι 

πολύ μεγάλο το πρόβλημα που παρουσιάζεται  στον χώρο του δημοτικού 

Κοιμητηρίου. Όπως  επίσης  ότι υπάρχει πρόβλημα με την καθίζηση σε ορισμένα 

φρεάτια  και είναι αναγκαίο να φτιαχτούν για την ασφάλεια τόσο των πεζών όσο και 

των οχημάτων .  

Τον λόγο ζητάει η Τ. Σύμβουλος κα Μελετίου η οποία βρίσκεται σύμφωνη για τις 

παραπάνω προτάσεις τις οποίες θεωρεί  αναγκαίες να προχωρήσουν  για την 

καλύτερη ποιότητα ζωής των κατοίκων του Αγ. Στεφάνου. Επίσης με αφορμή την 

παρουσία του Αντιδημάρχου κου Ράϊκου   και στο πλαίσιο της αναβάθμισης των 

δημοτικών κοινόχρηστων χώρων προτείνει για τον δημοτικό χώρο στην οδό 

Ναυπάκτου που τώρα έχει καταντήσει ως πάρκινγκ  ,να διαμορφωθεί  εκεί  ένας  



χώρος  κοινόχρηστου πάρκου  για τους γύρω κατοίκους   που δεν έχουν τίποτε σε 

αυτήν την περιοχή.  

Συμπληρώνοντας ο κ. Πρόεδρος  διευκρινίζει και για άλλους δημοτικούς χώρους που 

καλό θα ήταν να διαμορφωθούν προς χρήση ,όπως : 

-Το  δημοτικό χώρο απέναντι από το Γυμνάσιο του Αγ. Στεφάνου να διαμορφωθεί σε 

2θέσιο Νηπ/γείο   για να  πάρουν πνοή τα Νηπ/γεία στον Αγ. Στέφανο 

-Το χώρο μετά το Κλειστό Γυμναστήριο στις  οδούς Μυστρά και Καραολή & 

Δημητρίου ,ανήκει και αυτός στον Δήμο και  προτείνει να διαμορφωθεί σε χώρο 

Πάρκινγκ για  τους φιλάθλους του Κλειστού. 

Μετά τα παραπάνω αφού  ολοκληρώθηκε η  διαλογική συζήτηση  τα Μέλη  του  

Συμβουλίου  της Δημοτικής Κοινότητας και του Αντ/ρχου Τ.Υ. κου Ράϊκου 

κατέληξαν  ότι 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Για την λήψη σχετικής απόφασης της   Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου 

για την εκτέλεση  έργων  και μελετών  στο υπό  κατάρτιση  Τεχνικό Πρόγραμμα του 

Δήμου Διονύσου για το έτος 2018  και την υποβολή των παρακάτω προτάσεων : 

 
1.  ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  ΣE  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ   ΟΔΟΥΣ  ΠΟΥ ΒΡΊΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ  ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ 

Τ.Υ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ :ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ,ΟΛΥΜΠΟΥ ,ΚΟΙΜ. ΘΕΟΤΟΚΟΥ  ΕΩΣ  

ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ , ΡΕΘΥΜΝΗΣ ,ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ,ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,ΚΑΡΑΟΛΗ & 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ ,ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 

,ΠΙΝΔΟΥ, ΚΥΠΡΟΥ ,ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ,ΤΖΑΝΗ ΒΟΥΤΣΑ 

,ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΟΣ ,ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 

2. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ   ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ  ΣΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΗΜΕΙΑ: 

-ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΓΥΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΚΑΜΕΛΙΑ»    ΚΑΙ 

-ΣΤΗΝ  ΟΔΟ  ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ  ΑΠΟ ΤΗΝ  ΟΔΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ  

ΕΩΣ  ΤΗΝ ΟΔΟ  ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ   

3. ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ  ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΤΩΝ  ΟΔΩΝ :   ΟΔΟΥ  ΣΠΑΡΤΗΣ  ΕΩΣ  ΤΗΝ  ΟΔΟ    ΚΟΡΙΝΘΟΥ, ΜΟΥΣΩΝ 

,ΡΟΔΩΝ ,ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ,ΚΥΘΗΡΩΝ ,ΛΕΥΚΩΝ 

4. ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΚΑΙ  ΓΕΝΙΚΗ  ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ  ΤΗΣ  ΠΛΑΤΕΙΑΣ   ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΤΙΣ  ΔΥΟ  ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΗΣ 

5. ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΝΕΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΟΠΟΥ 

ΕΙΝΑΙ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΑ ΣΤΙΣ  ΕΞΗΣ  ΟΔΟΥΣ : ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

,25
ΗΣ

  ΜΑΡΤΙΟΥ ,ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ  ,ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ  ΣΜΥΡΝΗΣ 

,ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ  ,ΤΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΠΕΡΙΞ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 

ΟΜΟΝΟΙΑΣ ,ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 

 

6. ΕΠΙΣΚΕΥΗ TOY  ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ   ΑΓΩΓΟΥ  ΣΤΟΥΣ  ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ  KAI 

TΩN ΦΡΕΑΤΙΩΝ   ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ  ΑΓ. 

ΣΤΕΦΑΝΟΥ  ΛΟΓΩ  ΒΙΘΥΣΗΣ  ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ  

 

7. ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ  ΟΔΩΝ  :  ΚΟΥΛΟΥΞΟΥΖΗ , ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ ,ΟΔΥΣΣΕΩΣ 

 

8. ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΣΤΗΘΑΙΩΝ  ΛΟΓΩ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ   ΣΕ  ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΣΗΜΕΙΑ  ΣΤΙΣ  ΠΑΡΑΚΑΤΩ 

 ΟΔΟΥΣ :  ΧΑΝΙΩΝ , ΛΑΚΩΝΙΑΣ ,ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΥ 

9. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ   ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ,  ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗΣ    &  



  

ΑΡΙΘΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

10. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΝΕΑΣ  ΕΝΙΑΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΉΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ  ΑΠΟ ΤΗΝ  Τ.Υ. 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  ΚΑΙ  ΕΦΑΡΜΟΓΗ    ΣΤΗ   ΔΗΜ. ΚΟΙΝ.    ΑΓ. 

ΣΤΕΦΑΝΟΥ    

 

11. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ    ΝΕΟΥ  2ΘΕΣΙΟΥ  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ  ΣΤΗΝ 

  ΟΔΟ   ΖΙΜΠΙΛΟΓΛΟΥ  

 

12. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ     ΝΕΟΥ  ΛΥΚΕΙΟΥ – ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ  

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ( ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ Τ.Υ. ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ) 

 

13. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΑΓΩΓΩΝ  ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ  ΙΣΤΟ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΤΙΣ  ΟΔΟΥΣ : ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΑ ,ΙΚΟΝΙΟΥ , ΣΑΜΟΥ , 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ ,ΠΥΚΝΩΣΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ &  ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΜΙΚΡΩΝ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Τ.Υ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

14. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΦΘΟΡ ΩΝ  ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ( ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 

ΛΑΚΟΥΒΩΝ ) ΣΕ ΟΔΟΥΣ  ΟΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ  ΜΕ ΤΗΝ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ   ΕΡΓΟΥ   ΤΗΣ  Τ.Υ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  

 

15. ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΕΠΙ ΤΩΝ  ΟΔΩΝ  

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ &   ΚΩΣΤΗ   ΠΑΛΑΜΑ    500 Τ.Μ.  ΔΟΜΗΣΗΣ 

ΣΕ  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ  ΤΟΥ ΚΑΠΗ   ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ   ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ   (ΠΑΛΑΙΟ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ,  Κ.Λ.Π. )   

16. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΚΑΙ  ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟ  

 

17.  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ   ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ   (ΠΑΛΑΙΟ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ,  Κ.Λ.Π. )   

 

18. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  KAI  ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΛΑΜΠΤΗΡΕS  LED &  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ   ΚΑΙ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  

ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΕΥΚΟΦΥΤΟΥ (ΣΠΑΤΑΤΖΙΚΙΟΥ) 

19. ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ  ΦΡΕΑΤΙΩΝ  ΣΤΙΣ  ΕΞΗΣ  ΟΔΟΥΣ :   ΣΙΛΗΣ , 

ΠΕΥΚΩΝ , ΖΙΜΠΙΛΟΓΛΟΥ  ΚΑΙ   28
ΗΣ

   ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

 

 

 

 

 

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

            Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                    ΤΑ   ΜΕΛΗ: 

ΤΗΣ  ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ                            ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ    ΝΙΚ. 

       ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  

  

         ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

 

 

 

 

 

 



 


